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Kololős szerkesztő
Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Budafok, Kossuth Lajos-utcza 21. sz

Az olcsó pénz
romi orsón' <‘i minapA IV) városi

szálról) ha utóit <-gy linóm bankot. A 
finom üzlet az Amlrássy-nton volt. n 
(■ ziin«* „ Hank beteli Társaság“. A ezini 
sokban találó volt, mert betenni csak 
uiyvan lehetett ebbe a bankba ás a 
mit oda beteltek, az jobban be volt 
lAve, mintha az Angol bankba intők 
volna be. Mert az Angol bankból ki- 
vnm is lehel, ha betett valaki, de a 
ki ebbe a Ban l< beteli Társaság ezimii 
uzb.Mbe telte be a pánzát, onnan ugyan 
Ibbbá ki nem vette. Azt a pénzt men­
ten örökbe fogadták Kramer, Ken lány 
es Bulgó beltag urak ás úgy bántak 
^ 1 i|l' mintha ;i tulajdon gyermekük 

’ hzaz, hogy a tulajdon pénzük lelt 
volna.

KI költötték jó egészségben ás 
k öl löget nek vidáman ma is, ha a 
zord vegzet közi1 rájuk nem csap ás 
végét nem veti a gyöngyéletnek. A 
finomabb szimatu beltagok nem vál­
tak be a katasztrófát. Kramer disz- i 
krétiil eltávozott és most állítólag 
Újpesten tartózkodik szigorú inkog­
nitóban, Kemény is elpárolgott, csak 
a nehézkes Salgó maradt itt, aki, 
mint már kiderült, a legkevesebbet 
értHt az üzlethez, a legkevéshbé volt 
élelmes'a triumvirek közölt.

Az előkelő firma egy harmadré­
sze tehát meg volna, de ő nem tehet 
egy ebet, minthogy elének li a Tore­
ador ezimii operett kupléjá
.Benz az nines

hogy :
Az abszolúte nincs!“ 

Mert pénze, az a kitűnő banknak nem 
IS volt soha és éppen ezzel alapítot­
ták is meg, amit nem illik nem 
méltányolni. Mert pénzzel Imnkot 
alapítani, az nem valami nagy mes- 
teriiég, de pénz nélkül hirdetni, hogy : 
itt kapható a pénz, a nagy pénz, az 
olcsó, finom, könnyen megszerezhető 
pénz. ahhoz ész kell meg iifika. Usak 
éppen — rendőrség nem kell hozzá, 
mert akkor vége a mesterségnek, 
Amerikába kell menni vagy_Új­
pestre inkognitóban.

Különben valami rettenetesen sok 
esz ehhez se kell. Régi igazság az, 
hogy pénzt legkönnyebben attól le­
het szerezni, a kinek —- nincsen. 
Akinek magának is nagy szüksége 
lenne pénzre- Annyi pénzre, amennyije 
nincs neki. Ült, a hol a nagy bankó

laklk> kopogtatni se mer: mert tudja 
hogy ott ugyancsak keményen vi­
gyáznál* erre a becses portékára. Nn- 
y.Aon megnézik, kinek adjanak, mire 
adnak. »Sokszor még az se meri meg- 
koezkáztalni az esetleges elutasítást, 
a kinek lehelne rá valami kilátása, 
hogy talán — nem utasítanák el. De 
kapni bizony nem kapnak olt rajta.

Káin a Bank betéti Társaság már 
sokkal barátságosabb. Az szívesen 
a.janlja a szolgálatát, csak tessék be­
nyújtani azt a váltót, kifizetni bizo­
nyos járulekokat, lefizetni bizonyos 
atalanvl, megfizetni bizonyos minek- 
híjjákot. és főként aláírni, aláírni, 
alairni. 1 la inog éppen egy kis meg­
őrizni való pénzecskéje volna az em- 
l,t>r,iek : ide vele, itt akkora lába van 

I il kamatnak, mint egy elefántnak, 
harmadnapra már forinttá hízik a 
hatos es aki ma száz pengőt betesz, 
esztendőre házat vehet az interesből.
( sak tessek besétálni, hölgyeim és 
uraim !

A váltó bemegy, de a pénz érte 
esak nem akar kijönni. A betett hiúi­
kon sem látszik, hogy híznék, sőt a 
bankó is láthatatlanná lesz es egy bo­
rús reggelen követi ezt a példát 
Krummer ur is, meg Kemény ne is. 
Dk is lathatatlanokká lesznek, pedik 
a rendőrség ugyancsak keresi őket.
A kárvallottak pedig szomorú képpel 
kürii(állják az üres Wortheimkaszál: 
a pénzükét nem találják benne, de ta­
lálhatunk tanulságot. Azt, hogy az em­
ber csábi tó szavú svi bakoknak föl ne- 
Üljön, képtelen Ígéreteknek ne higvjen 
es hogy a pénzre annál jobban kell 
vigyázni, mennél kevesebb jutott az 
embernek ebből a drága portékából.

A való szerintünk, akik a dologgal foglal- 
"n/ Un ' az’ ,logy bár az ipari munkások heJy- 
Zete nem a Kgrózsasabb - hat kinek a helyzete 
rózsás a mai mostoha közgazdasági viszonyok 
o/epetter — de még mindig sokkal jobban 

vannak fizetve, mint például a nagy Németor­
szág munkásságának átlaga, amelyre oly elösze- 
"■tettei hivatkozunk szoczialis kérdések megol- 
• asana hl cg bajunk és küzdelmünk van az ipar 

sakhogy mindennapi kenyerünket meg­
szerezhessük ; eleg ellenséggel találkozunk a 

i P 'lk0r at' e etben. hat még idebent is egyenet- 
z,l’se^e ’ ^zétl,"zasok apasztják gyermekéveit 
élő -párunk kezdetlegességeit, a helyett, hogy 
minden erőnket arra használnék fel, hogy váll­
vetett munkában erősítsük meg iparunkat? Lel- 
K-e.len munkásvezérek kik minden sztrájk elére 
allanak, rendez,k, s ebből rendes foglalkozást 
csmalnak maguknak, azok önző aknamunkája ez 
U,le y V,gan burjánzók, mint a gaz, minden tör­
vényes vedelem lnjján és igy .párosaink, külö- 
"'.T" a kisebbek oly érzékenyen bujtatnak ez 
',l v UZe mei altal- hobry tengődésüket c.akha- 

"1,lr a, ve5eKnycszet fogja felváltani, ha gyorsan 
segítségükre nem sietünk.

Addig, míg a munkások akcziójának czélja 
a buremdes- «néhányoljuk törekvésüket, sót az 
egyenesen a nagyközönség szimpátiájával talál- 
, 1 lle "Dielyest osztályharczczá fejlődik ki
"S preP°tens- diktáló hangon követelnek a me.- 
erektol olyan dolgokat, minő az osztályoztatas 

akkor kell, hogy a józan megfontolás „eddig és 
-e tovább ‘-ot kiáltson. Mert önérzetének ily 
arczul csapásat el nem túr, egy iparos sem é.

bármennyire ,s perhorreszkalta ezt 
e<>d,g a magyar ipar - külföldről hozat műn- 
aerőt vagy külföldön végezteti magat a mun- 

;at is, ha kell, de ilyenbe önérzetes magyar 
iparos, ak, küzd nemcsak a létért, hanem mun­
kásainak kenyéréért is, bele nem mehet

Sztrájk-mozgalmak.
1 ele vannak a lapok mostanában sztrájk- 

j kommünikékkel, amelyek aszerint, hogy a mun- 
! kasoktól vagy a munkaadóktól eredők, illusz­
trálják az illetők helyzetét,

A munkások nem akarnak semmit se,_
I igy mondják a bőbeszédű kommünikék, csak 
j egy kicsit javítani helyzetükön. Mát ezt mélta- 
j nyúljuk, törekvésüket értjük és becsüljük, hisz 

mindenki igyekszik helyzetén javítani, meg is 
: kel1 adni a ‘ehetőség határán belül hazánk ipari 
; munkásainak is a módot, hogy magukat tiszte- 
segesen lentarthassák és gyermekeiket kellőké- 
P-n nevelhessek. Ha azonban a munkaadók 
kommünikéit olvassuk, azt latjuk, hogy ezek vi­
szont kígyót békát kiáltanak, szóval nehéz a 
napisajtó szórványos összefüggésé tudósításai 
ulai tiszta képet alkotni a helyzetről.

A munkások erőszakoskodása, melyet az 
utóbbi időben beállott különféle sztrájkok alkal- 
maV;al 1 nnusitottak, természetes, hogy a munka- 
a.lokat ,s szigorúbb intézkedésekre kényszeríti 
gy a Magyar vasművek és gépgyárak országos 

f‘gyesulete felirt a belügyi és kereskedelmi mi­
niszterekhez, ^kérelmezvén a gyáraknak a liató-
S,1f° l'L‘>z ro1 val° erélyes megvédelmezését 
a következőkben : ’

,,’ A „dol&ozni kívánó munkásoknak a azü- 
netelok erőszakosságai ellen való megvcdelme- 
zésérol jobban történjék gondoskodás.

2. Külföldi vagy vidéki foglalkozás nélkül, 
munkások, akik békés társaikat sztrájkra vagy 
erőszakosságra búj tógát jak, hatóságilag eltolon- 
czolandók.

3 Azok a inunkás-szakegyletek, melyekből 
tapasztalás szerint az izgatások kiindulnak, szi­
gorúbban cllenőrizendők s külünösen pénzkeze- 
, Sl,k tekintet ében nyilvános szamadastételre 
kötelezendők, szükség esetén feloszlatandók.

Az Országos iparegyesület is fölterjesztést 
intézett a kereskedelmi miniszterhez « munka­
adóknak a sztrájk ellen való megvédésére 
továbbá a sztrájk törvényhozási szabályo­
saink tanulmányozása iránt s az összes 
iparágak munkaadóinak szervezkedésére mozgal­
mat indít.
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— Hivatalos órák, —
Közigazgatási hivatalban (Budafok községháza) d. 

e. 8—12«ig, d. u. 2-6-ig. Vasárnap d. o. 8-l()-ig.
Községi pénztárban (Budafok községháza) d. e. 

8-12-ig, Vasárnap d. o. 8-10-ig
Budapesti kir. állampénztárban (IV. körűiét, várme­

gyeháza) d. o. 8-12-ig.
M kir állami anyakúnyvezetési hivatalban (Budafok 

községháza) d. o. 8-12-ig, d. u. 2-ö-ig. Vasárnap d. e. 
8-IU-ig

A pestvidéki kir járásbíróságnál (Budapest, II. 
Margit körút 24 sz) d. o. 8- d u. 8-ig. Vasár- ős ün­
nepnapokon d. o. it-12-ig, Szóbeli panaszok minden hót 
szerda és péntek ni) ján délelőtt 10-12 óra között vétetnek 
fel. A panaszokat szerdán Dr. Moszlóuyi kir. allűré, és 
pénteken Fodor József kir. albiró veszi fel.

A gyűjtő székiény minden ünnep- és vasárnap d. 
e. 10-órakor, minden hétköznapon pedig d. e. 9 és d n. 
1-órakor nyittatik fel.

Főszolgabírói hiavatalban' (Bia, d. e. 8-12 d. u. 
3-5-ig, kivéve vasárnap és hivatalos ünnepnapokon.

Telekkönyvi hivatalban (Budapest, IV. kerület vár- 
megyeháza I. em. 7. sz ajtó) d, e. 9 —12-ig.

Szerkesztő fogad: pénteken d. o 11..12 között.
Lapunk zárta : minden pénteken, dőli 12 órakor. 

A lapnak szánt minden közlemény ez ideig, a szerkesz­
tőséghez inig előfizetési pénzek és hirdetések dija, a 
kiadóhivatalhoz küldendők be.

Kéziratokat nem adunk vissza, bórmentetlen leve­
leket nem fogadunk el és névtelen levelekre nem vála­
szolunk.

HÍREK.

Meghalt Jókai!

Fájdalmas szívvel, mély megillet (’illéssel 
vette nemcsak minden igaz hazafi, hanem a 
nagyvilág, az egész müveit emberiség c pótol­
hatatlan nagy nemzeti veszteség lesújtó Iliiét, 
Örök álomra hunyta szemét, hogy többé ki ne 
nyissa. Megnyílt a legistenibb képzeli") erő, a 
szerelmesek és hősök legpazarabb erejű költője 
előtt nem csupán a mennyei birodalom örök 
élete, hanem a jók és dicsők örök dele, mely 
egy élő nemzet, a megboldogult szeretett ma 
gyár hazája szivében örökkön-örokké, elpusztít- 
hatatlanul élni fog.

Nem vagyunk a bánat és fajdalom hival­
kodó!, ha beváljak, hogy megakad cs pörezögve 
szánt a toll tinta barázdákat, ha elcsuklik a szó 
összeszorul a szív s gyermekeinkkel sírhatnánk 
midőn a mi nagy Jókaink haláláról kell meg­
emlékezni.

Asvai Jókai Mór neve összefügg és egésszé 
forrott a magyar irodalommal. Ha Jókai nevet 
említették irodalomról volt szó, felsorolták regé­
nyeit, elbeszéléseit, verseit, beszédéit, elmélke­
déseit, a lapokat melyeket szerkesztett, a szín­
müveket, melyeket a színpad számára irt. Mint 
dicső szabadság harc zunk neves szereplője, mint 
politikus és mint iró elévülhetni len arany bellik­
kel örökítette meg tetteiben és műveiben ra­
gyogó nevét.

De most e gyászos és szomorú pillanatban 
ne foglalkozzunk életével és fejlődésével a fárad­
hatatlan héroszszal, a kinek költői fényszórásai 
és szellemi erőki fejtéséi megszerezték a magyar 
géniusznak az egész emberiség tiszteletét s csodál- 
ko/.isát, Mindezeket mint alkalmatlan gondola­
tokat elűzzük későbbi nyűgödalmasabb, higadtabb 
időkre. A halál néma fensége megilleti szivün­
ket. Elporló drága hült tetemeit átadjuk bár a vcg~ 
felen enyészetnek, az anya földnek, de lelke örökké 
halhatatlan marad.

— Pest vármegye hódolata. Pest vármegye 
bizottsági tagjai körében mozgalom indult meg 
az. iránt, hogy a vármegye rendkívüli közgyű­
lést tartson, melynek egyetlen tárgya az lenne, 
hogy hódoló fölirat intéztessék a királyhoz, Rá­
kóczi hamvai hazaszállításának elrendelése miatt 
A bizottsági tagok legközelebb az alispán kezé­
hez juttatják a megyegyiilest összehívó kérelmü­
ket s igy a rendkívüli közgyűlést előrelátható m 
még c hónap folyamán megtartják,

— Eljegyzés. F, hó 7-en tartotta eljegyzé­
sét Czettler Gyula budafoki gyógyszerész Cz.er- 
mann József és neje, született Waltz Anna ked­

ves leányával, Lujzával. Ezen örvendetes boldog 
családi eseményhez, mi is őszintén gratulálunk.

— Lakodalom. Szálon Jgnácz a Budafok és 
Vidéke takarékpénztár részvény társaság tiszte­
letbeli ügyésze, az elmúlt héten ünnepelte sznkebb 
családi körben ezüst lakodalmát. Vele egyidejű­
leg, apósa, Bauer Miksa arany lakodalmat tar­
totta meg.

Magas kor. * Reitlinger Vilmos, szabad 
ságharczmik élő és vitézharezosa, május hó 4-én 

j töltötte be életének 80-dik születésnapját. Az. 
j ünnepeltet, ki e magas kort szellemi tehetségé­

nek teljes íidescgében érte meg, mint a Imiin 
I löki társas- és olvasókör doyen es disztagjat, a 
j kör elnöke, a választmány küldöttségének az 
j élén, lakásai! üdvözölte a nevezetes napon es 
í hívta meg a társaskörben csütörtökön este, az 

<"> tiszteletére megtartandó ünnepi varsói ara. A 
vacsora alkalmával a társaskiír 1 ehet séges tit­
kárja, remek gondolatokkal telt, gyönyörű ma­
gyar nyelvezettel, magas szárnyalása beszédben 
köszöntötte fel a köztiszteletben álló aggastyánt 
mely nemcsak az ünnepeltet, liánéin az egybe 

I gyűlt nagy ünneplő közönséget is igen tneglia- 
I tóttá. Remek beszédét zajos ovaczió és szűnni 
I nem akaró éljenzés követte, mire Keit linger meg­

köszönő szavai után a senki áltál nem sejtett 
1 budafoki dalárda működő tagjaiból álló küldött- 
í ség észrevétlenül gyülekezett az előszobában s 

általános meglepetés közepette gyönyörűen elő­
adott dalokkal rögtönzött felejthetetlen szép szi ­
réna lot, melylycl az ünnepség delelőjérc lepett 
Vacsora alatt és után, czigánv zene mellett mu­
latott, az ünneplő tarsas.ig egy része, meg asz 
falbontás után, a társaság zöme asztalok kínul 

- csoportokra oszlott, tarokk-, alsós- es cg\ebb 
játékokban keresve további szórakozást e kelle 
mes esten.

A Budafoki iparos kor a napokban küldte 
széjjel a helybeli gyárosok, iparosok es keres- , 
kedökhöz belépési felszólítását. Az. egylet hivatva 
lesz az. érdekeltség ősszel artozandosa gat tómö 
ruluset es magyarosodásai hathatósan előmozdí­
tani és fejleszteni.

A Budafoki m kir pinczemesteri tan 
folyam pinezéjében, I hó 16 an délelőtt 10 dia­
kor borár ve rest tart, melyen a vmczcller iskolák 
szőlőiben és az állatni minta .szőlőtelepeken ter­
mett borok kerülnek eladasra /\ venni szándé­
kozók az. elárverezendő borokat folyó évi május 

1 10-én es 13-an, valamint az árverés napjait meg- 
izlelhetik. A tanfolyam minden évben négyszer 
tart borarverést es pedig marezms ly-cn, május 1 

! iö-án, augusztus 25-én es december 3 an.

— Kistétony Budafoki sportegyesület má­
jus hó 12-én áldozó csütörtökön, délután 3 
órakor a dunamenti ,,Macska csárdában az. idei 
csőinakázas idényét megnyitja, mely alkalommal 
az átalakított csolnakok tij nevet kapnak.

— Költözködés. I.apunk kiadóhivatala 111a- 
1 jus l én eddigi helyiségéitől a Kossuth Eajos- 

utcza 21. számit Itazba költözködött at, hol la­
punk kiadótulajdonosa a kő- es könyvnyomda 
melle, a jelenkor igényeinek megleld«» üzleti 
könyvek, papír- irodai- és iskolai czikkek bősé­
ges raktárát rendezi be,

Gyilkosság Budaörsön Budaörs község­
ben vasárnap kora reggel Albecker István pa­
rasztlegény buszúból agyonszurta haragosat, 
Weber Lipót húsz éves legényt, A gyilkosságnak 
nem volt senki a tanúja s az elvetemült legény, 
hogy elhárítsa magáról a gyanút, a gyilkosság 
reggelén rész,tvett az egyházi körmenetben. Ké­
sőbb hallotta, hogy mégis őt gyanúsítják a gyil­
kosság elkövetésével s megszökött. A esendői - 
ség és rendőrség körözi.

— Helyreigazítás, Múlt heti szamunkban té­
vesen közöltük, hogy a ,, Budafoki Önkéntes 
Tűzoltó Testület" közgyűlése 12 rendes és 3 
póttagból álló számvizsgáló bizottságot válasz­
tott. Ennek helyreigazítása c/.éljából közöljük,

hogy a közgyűlés 12 rendes és 2 póttagból 
álló választmányt, továbbá 3 rendes és 3 pót­
tagból álló számvizsgáló bizottságot választott.

Táncztanfolyam. Ideire való eszmét 
óhajt megvalósítani Yogi Imre 11 r budapesti oki. 
táneztanitó. Szándéka ugyanis Wagner ur nagy­
termében Kossuth Fajos-ut cza 95 sz. a lat min­
den évben tavaszkor 3 havi táncztanfolyamot 
nyitni, felnőttek és gyermekek aeszére dél­
utáni és esti tanfolyamukban divatos kiír és 
tarsas tánc/oka tanít Azt hisszük, hogy ezen 
hírünk a budafoki családi körökben sok helyt 
visszhangot log kelteni.

Közgazdaság

A kénmáj alkalmazása a szölö- 
ültetésnél.

Két hold felforgatott, de a pajoroktól 
kellően meg nem tisztított homoki óidét oly idő­
ben vettem, amikor mar abban az évben szőlő­
vel be ültetni nem lehetett. A ni következő 
esztendőben (tavalyi az előtt a teendő ellőtt 
álltám: vagy újra fel kell forgat t a t nőin és a 
pajoroktól megtiszt itt at nőm a földet, ami sok 
folt cirlje kerül, vagv beültettem, ngv a mikent 
van, .11111 .1/ ültetés nagy reszellek’ megsemisulésct 
jelenti, mert a pajorok megrágják .1 vesszőket.

Mikor azon lepel'ültem, hogy a két rossz 
kn/.ul melyiket válasszam, eszembe jutott a 
k én máj A kenmajat ugyanis mar ismertem es 
I apaszt .1 lat bol tml'am, hogy .1 kenmajoldat se 
gélvcvel 11 g v az. m eg mint .1 fiatal c s ujültet érni 
gyamok si.ik.it biztosan meg lehet menteni a 
férgektől. Arra határoztam tehát magamat, hogy 
.1 fi .Ide! újra nem I orgat tatom meg, se a kuk a- 
i7ok kiszedésére nem költ ok, hanem bekcmna - 
[.tzott vesszőkkel ültetem lie a földet. hat ha igy 
nem rágják meg a kukaczok : Nagyobb biztonság 
okáért jó sűrűn ültettem a vesszőket hogy ha 
kar esnek bénítok, jusson is, maradjon is.

A vés ./.ők I.) ikénui,íjazasat úgy csináltam, 
hogy az. agyagpepet, amelybe a vesszőket az 
elültetés előtt bemartam szoktak, nem tiszta 

vízzel, hanem másfél pci ezentes ki 11111 áj -
oldattal készítettem el 16000 szál vesszőt ül­
tettem, de kenmajas agyagpep csak 1 5 ezerre 
jutott ; ennélfogva I,OöO szál vesszőt csak tiszta 
vízzel készített agyag pépbe martogattani.

Az eredmény minden várakozásomat fölül­
múlta. A 15 ezer be kenmajazott veszőbol egyet­
len egv szálat se pusztítottak el a kukaczok, 
míg a kénmájjal nem kezelt ezer szál vesszőből 
400 tönkrement. Aki valaha szőlőülIetesse! I< g- 
1 a 1 kozott, .1/ tudja, hogy mit jelent az, ha né­
hány fillér áru ken máj alkalmazásával mindjárt 
az első ültetésnél tökéletesen beállíthatjuk a 
szőlőt. Ezen tapasztalatomat ezert hozom kóz- 
tudomasra es nem a/crt, hogy dicsekedjem vele, 
hogy ezt en t.dallam ki.

Ha netalán valaki kételkednék .1/ elmon­
dottak igazságában, ne sajnálja a láradsagot, 
jöjjön ki a telepemre es nézze meg. z\ 1 lelvetia- 
.tllomason kell kiszállni, onnét nem messze van 
az én, ez. előtt ,,Szmnorgó'\ most pedig ,,Remény1 
telepem.

l'órni hajon, s/.őlfiliirtnkos.

I Fmlel inéi iy.
Budafok község területén lakó minden férfi, 

aki magyar honos a ( évben legalább 26 élet­
évet betölti, a magyar nyelvet szóban és írás­
ban érti cs cvenkmt legalább 20 korona egyenes 
állami adót tízet, vagy ennek megfelelő vagyon­
nal bír, vagy köztisztviselő, lelkes/, magy. tud. 
akadémia tagja, tudor, oki. tanar, ügyvéd, mér-
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nők, építész, hajóskapitány, gazdász, gyógysze­
rész, vegyész, erdész, bányász állatorvos, továbbá 
az, aki a felsőbb művészeti vagy más felsőbb 
szakiskolát elvégezte, végül ki a kmépekolai 
záróvizsgát letette május hó lő. 17. és 18-án az. 
esküdtképes egyének összeírásába való felvé­
tel végett Iludafok községházánál összeírás végett 
jeletkezhet az összeíró bizottág előtt,

Budafok 1904 április 28-án.

Miklósi;
főjotívző.

I linli‘1 mén y.
I’esl l'ilis-Solt-K iskiin vármegye központi 

választmánya az 189U. évi XV t.-ez. 140. i<-a 
értelmében ezennel közhírré teszi hn„y az or­
szággyűlési kép viselő válasz lók mik az MII ló. évre 
összeállított ideiglenes névjegyzékei, valamint 
11 f'ilyó évre érvényes állatidj névjegyzékből a 
kiigazítás alkalmával kihagyottak névjegyzékei 
a rendezett tanácsit városokban, melyek külön 
képviselő-küldési joggal nem bírnak, és nagy­
községekben valamint a kisközségekben, utób­
biakban a körjegyzők székhelyen, a város-, 
illetőleg a községházán folyó évi május hó dó­
ig bezárólag közszemlére kitételnek, hol ezen 
névjegyzékek reggeli 8 órától déli Id óráig 
mindenki által megtekinthetők, és délután 2 
órától II óráig lemásolhatok,

A választók névjegyzékeeell az 1874. évi 
XXXIII I ez. 41 ik í; álom felsoroltak felszó­
lal I hatnak és a felszólamlások tíz illető városi 
vagy községi elöljáróságnál illetőleg körjegy­
zőnél az 1899. X V. t.-ez. lói §-a értelmében 
folyó évi május hó 5-től május ló ig Írásban 
benyújthatók

144 $ A névjegyzék ellen saját személyét 
illetőleg buki felszólalhat

lő zen kívül mindenkinek jogában all az un 
választó kerületben melyhez tartozó valamely 
község névjegyzékébe felvétetett, bármely jog­
talan (elvétel vagy kihagyás miatt a névjegy­
zék ellen felszólalni.

A felszólalások Írásban adandók hu és 
egy beadványba több egyénre vonatkozó fel 
szólal ás is foglalható.

A felszólalónak kiváltságára beadványáról 
Iónt vény adandó, 1

A felszólamlások szintén mindenki állal 
megtekinthetők, és azokra azok részéről, a kik 
felszólalni jogo-dlva vannak, az észrevételek 
május Ifi-lói Jó ig írásban ugyanott beadhatók

A központi választmány mindazokat, a 
kik kiigazítási eljárás alkalmaitól azért nem 
vétettek fel az ideiglenes névjegyzékbe, mert 
az 1903 évre a 111-ad oszstalyu kereseti adójuk 
végérvényesen megállapítva nem volt; külön 
is figyelmezteti arra hogy az 191 lő. évi válasz­
tási névjegyzékbe való felvétel iránt netalán 
fennálló igényüket a most már végérvé­
nyesen kivetett 1903 évi adójuk alapján 11 
janit kitűzőit hebtáridöben beadandó felszólalás 
alakjában érvényesítsék.

A várni 'gye összes választóinak, valamint 
a kihagyottaknak névjegyzékei egyidejűleg 
szintén folyó évi május hó ő töl dó ig Buda­
pesten a vármegye székházában :közigazgatási 
kiadóhivatal, I. emelet I is közszemlére kitétel­
nek és ott tno .'•tekinthetők

Kelt Bes' IMis-Solt Kiskun vármegye 
központi választmányának Budapesten, 1904. 
évi április hó Ili-án tarlóit üléséitől.

Ayorasztó Tivadar s. I- H mim kp Lajos s. /•

várnmgyoi th, ffijegyy.0, alispán
mint a k<Up választm jegytitjti mint a közp váUsztm. plnttke

Megnyitási jelentés,
Van szerencséin t Czimedet tisztelettel 

jósén értesíteni, hogy folyó évi jiiniiis hó 1 -én 
a Wagner féle helyiség külön termében Buda­
fok, Kossuth Lajos-ute«a 95 sz. alatt,

táneztan/olyamot
nyitok.

Kő törekvésem leend, hogy a vezetésem 
alatt álló iát 1 e/ztanfolyamban tanitványaim a 
legkönynyebl) tanmód szerint mindennemű di­
vatos kór- és tarsas tánexokban alapos ok 
tatást nyerjenek, fősulyt fektetve a testtartás 
és mozgásra.

< IKTATÁS : hetenként háromszor, dél­
után és az esti órákban.

lioston tanítás. Hálón órák.

Kegyes pártfogásért esed ez

VOGL IMRE
;i magyarországi ós a németországi 

tán ez tanítók egyesületének tagja.

Beiratások : Naponkint Wagner urnái és 
minden kedden, szerdán, pénteken és szom­
baton személyesen szolgolók felvilágosítással 
tíz intézetemben d ti. ó órától kezdve Külön 
oktatás egyeseknek vagy társaságoknak úgy 
egyes valamint több tánezokra mérsékelt díja­
zás mellett.

3ritz Károly szobrász

mmym

BUDAFOK, IIoNNZuhegy-uteza i. szám.

l'.lvállal minden e szakba vágó 
inunkak.it u ni.: fa, kó, yips, 
hordó/enék, bátor es épület 
farayrányoliat es mintázá­
sokat minden stylben ízléses ki 
vitelben es jutányos arban.

Alkalmi ajándékok; modern kecetek 
fS dísztárgyak j__koronától feljobh.

Londoni hölgy
Ivekét ad az angol nyelvben.

Czim a kiadóhivatalban.

A fogak ápolására es épsegbentartáraás 
legjobb a

Gyöngyvirág fogpor1 "<>to 80«" 
sr e, Gyöngyvirág szájvíz

I üveg 80 filler.

Ezek a foghust konzerválják, a^fog romlá­
sát megakadályozzák s az esetleg rossz 

fogak kellemetlen szagát elveszik.

Különféle illa/szerek, arcz- és kézápoló­
szerek. hajertisitök és regenerátorok, kül- 

és belföldi killöntef/esséffek nayy raktára.

CZETTLER GYULA
gyógyszerész

Szent £élek gyógyszertár
BUDAFOK,

Bemczky Ferencz-utcza 6. szám.

Rosenberg 3g. utóda
hörki?ri?skedési? és czipőfelsőrész-gpárci

BUDAPEST, IX., Soroksari-uticza 18,
Nagy választék

CZ1PÖ-FELSÖRÉSZEK BEN

Hirdetések
felvétetnek

a kiadóhivatalban

yi hölgyvilág részére 1
Mindi'n t. hölgy sajat maga, minden divat szerint, fáradság nélkül készítheti ruháját

a GUSCHELBAUER ANTAL-fele

Szabályozható ]<öi herék Szabászait Készülék
segélyével, anélkül hogy a szabászait rajzot megtanulta volna. Eme
készülék minden testalkat részére szabályozható Akadémián vizsgáz 
tam Számos elismerolevelet kaptam minden országból. Minden állam- 

uyári jegy. ban törvényileg védve es szabadalmazva

Egy készülék ára 3 kor. 
utánvét melleti ßnschelbaner /total, Sopron.

Képviselők minőén helységben kerestetnek.

Magyarázatok ingyen 
lesznek küldve
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BUCZÁ1 Á. UTÓDA

Sári íivaöar
Budapest,

II. kér., Fö-utcza :$2. szám.

Vállalkozik :

p

írül 
Ilin 
írül

É 
1

a legegyszerűbbtől a legfino- fjö

p
111

műhelyében

Kárpitos és Asztalos }|j
1
I
ü

In

teljes lakás berendezésekre

mabb kivitelig készít saját fülI
munkákat,

rajz és renedelés sezrint,

kárpitos és asztalos iihihLiI
javítását

a legjutányosabb, árak mellett. ^

Ifj. Eberhardt Vilmos
építőmester, építkezési vállalkozó és gözfürész tulajdonos

Ö u d a f o k.

Elvállal mindennemű

építkezési íiiiiiiinkiíkíif, fiimetszésekel, építészeti ős .ívsiiiiinkííkiit
szé 11 iL lakásokba is mindennemű

metszett és aprított tűzifát, saját gyártmányú esztergályos munkákat, hordó- 
kéuszer szoritókat, íacsapokat, hordodugokat és akonakat.

jVíindennemü csomagolási és postaküldeményekhez való ládákat belé­
pteti czéggcl vagy aqnélkül.

Szállít sajá t bá nyájából építési homokot, Betton-, kerti- vagy 

vou léé ka viesot, saját gyártmányú Cement-lemezeket természetes 

VQ9Y kívánt szín és formában, valamint kémény födél és Mozaik

lemezeket is.

Szállít továbbá Portlant- és Roman cementet épületekre 
va^y házba a legjutányosabb árban.

Ajánlatok es itjegnendelesek a gyad irodába

Budafok, Ország-u t 33 szám
intózendők.

niií

IRANCZIA RKZaUOIíOR ÓVÁROSOK

FRANCOIS LAJOS és Tsa
BI 11 >-AK< >1\ <PI'i< >M< )XT< >B.)

f ii lop Szász Coliurg 
Oothai Hflrczng 0 Fen 

sege szállítói.

Piszoklevél:

kiszabon

1890.

,'u anyet inéi; 
oisora ngu 

k 11 ü n t a t e 8 e k

P á r i s 

Nizza, 

Temesvár 

Antwerpen 
Budapest 

Marséi 1 le 

Brüssel, 

B é e s

Bordeaux

1896.

1896

Nyomatott Uopold óh Klein könyvnyomdájában Budafokon.


